



В Челябинской области за насилие над воспитанниками детского дома осужден предприниматель



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора предпринимателю из Челябинской области Сергею Кокорину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего, в том числе лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в 2015-2017 годах Кокорин, используя беспомощное состояние малолетних воспитанников детского дома, совершил сексуальное насилие в отношении 9 детей.

Первоначально расследование осложнялось давностью преступлений, совершением их в отношении несовершеннолетних с ограниченными возможностями здоровья. К тому же



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отсутствовали непосредственные свидетели.

Но впоследствии уголовное дело было передано в производство опытному следователю центрального аппарата Следственного комитета, который смог наладить контакт с пострадавшими, выяснить детали имевших место событий, значимые для следствия сведения. Также был проведен ряд экспертных исследований, результаты которых в совокупности с данными иных следственных действий стали доказательствами, изобличающими обвиняемого. Наряду с этим в рамках предварительного следствия ведомством были инициированы необходимые меры по социальной адаптации потерпевших.

Приговором суда Кокорину назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. В качестве компенсации вреда, причинённого преступлением, суд постановил взыскать с осужденного с пользу каждого из потерпевших по 1 млн рублей.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1679138>